
A skupina Vstupnf test 9. rodnfk

Hodnotenie:.......................

1. Podas dia sa merala teplota 3 kr6t( r6no, na obed a veder). Akd bola teplota na obed, ked' r6no bola
- 8 oC, veder - 3 oC 

a priemern6 denn6 teplota - 4 oC 
?

2' Ake dislo sa nach|dzapresne v strede medzi dislami -21 a 13?

3. Urdihodnotu vyrant Y :2. (x- l)-6 : x+ 5 . ( 2-x) pre x:3

4. Vypoditajte vefkost'uhla a znfuzornen6ho na obr6zku.

5,

6.

Viera a Luci4.majir spolu 120 C. Lucia m6 Styrikr6t viac eur ako Viera. Kol'ko eur m6 kaidit ?

Akjr je obsah Sfvoruholnika na obr6zku
v Stvorcovej sieti, ak stranajedneho Stvordeka
je I cm?

7 . Y akvdriu fvaru Stvorbokeho hranola je 100 litrov vody. ObdiZnik, ktorj' je jeho podstavou, m6 rozmery
80 a 45 cm. Do akej vj'Sky siaha voda v akv6riu? Vj,stedok zaol<ruhli na 2 desatinne miesta.

8' Janko rozbil koso5tvorcove okno s dvojitou vypliou skla. Okno md stranu dlhfi 1,5 m a je vysok6 I m.
Jeden meter Stvorcovy skla stoji 7€. Kol'ko zaplati za zasklenie okna?

9' Marienka beh6 kaLdl rhno 27 kolediek okolo dom6ceho okrirhleho bazlna s priemerom 12 m.
Kol'ko kilometrov ubehne pri rannej rozcvidke?

10. Zapi5te sridin sridtu a podielu disel l5 a -3. Vypoditajte hodnoru vyrazut

I l. Dve strany trojuholnika majri OiZty l5 cm a 30 crn. Ktoru z uvedenych OiZot< nemoZe mat'tretia sffana
tohto trojuholnika?
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A) 20 cm B)30 cm C) 40 cm D) 50 cm



5a -11
12.Rie5enimrovnice 3 :a-4jedislo:

A) - 0,5 B)1 1,5 c) 3,5 D) _ 7,5

l3' Na turnaji sa zirdastnilo d druZstiev. v kazdom druZstve bolo c chlapcov a o polovicu menej
dievdat' Ktory z nasledujircich vyrazov r,yjadruje, kol'ko hr6dov sa zirdastnilo na tumaji?A) d.c+cl2 B) d.ct2+c C) d,(c_cl2) D) d.(c+ct2)

l4' vo vrecirsku sri 3 modr6, 5 zelenych, 10 dervenych a 7 bielych gulidiek. Ak6 je pravdepodobnost,,
Ze n6hodne vybratd gulidka nebude zelenej farby ?

A) l/5 B) 10t2s c) 4ts D) 17t2s

l5' Star6 mama je o 5 rokov mladsia ako stary otec. Spolu majir 153 rokov. Kol,ko rokov m6 star6
mama?

A) 6e B) 74 c) 7e

16. Na obr6zku je siet':

A) pravideln6ho irojbokdho hranola
B )pravideln6ho Stvorbok6ho hranola
c) trojbok6ho hranola s podstavou pravouhl6ho trojuholnika
D) trojbok6ho hranola s podstavou rovnostrann6ho troiuholnika

l7' viktor striel'al Sipky do kruhov6ho terda s polomerom 5cm. vo vnirtri kruhu je mensi kruh
s polomerom 2cm. Vypoditaj Viktorovu Sancu, Ze sa trafi do mensieho kruhu v percentdch.
A) 40% B) t6% q 84% D) 62,s %

18. Ktor6 z nasledujricich wrdeni je nepravdiv6?
A) z6pis c-d:2 znamen6, ze dislo d je o 2 mensie ako dislo c.
B) Z6pis a+J:26 znamen6., Ze dislo a je o 3 vzidsie ako dvojn6sobok disla b.
c) zipis x/3=y znamen6,, Ze dislo x je trikrit viidsie ako dislo y.
D) Z6pis u = 5v i 4 znamen6, Ledislo uje rovn6 piit'n6sobku disla v zviidien6ho o 4

l9' Kolko priesednikov majir dve kruZnice s polomermi lOcm a 6cm, ak vzdialenost,ich stredov je 3cm?A) ani jeden B) jeden C) dva D) tri

67D)

20. PribliZne kolkokr6t je obvod kruhu viidsi ako jeho priemer?
A) dvakrat B) trikrat q Sfrikr6t D) patkr6t


